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Αξιότιμοι Κύριοι , 

 

Κάτω από το ιδιαίτερο περιβάλλον που δημιούργησαν οι συνέπειες του 

κορωνοϊού, το Επιμελητήριο Ηλείας διευκρινίζει: 

Κύριο και πρώτιστο μέλημα μας είναι η προστασία της υγείας των συμπολιτών 

μας, και σε αυτή την κατεύθυνση δραστηριοποιηθήκαμε από την πρώτη στιγμή. 

Μέσα στο πλαίσιο αυτό, πέρα από την συνεχή ηλεκτρονική ενημέρωση μέσω 

τακτικών και έκτακτων newsletters καθώς και αναρτήσεων στην ιστοσελίδα μας, 

εκτυπώσαμε ειδικό ενημερωτικό υλικό που θα διανεμηθεί μέσω των Εμπορικών 

Συλλόγων. 

Παράλληλα από την πρώτη στιγμή παρεμβαίνουμε στην Κεντρική Διοίκηση με 

επιστολές για επί μέρους θέματα, που θα τις βρείτε συνημμένες. 

Περάν τούτου είμαστε σε τακτική προσωπική επικοινωνία για να επιτύχουμε 

ότι καλύτερο για την επιχειρηματικότητα του τόπου. 

Οφείλουμε όμως να υπογραμμίσουμε ότι τα αιτήματα μας πρέπει να τα 

διατυπώνουμε με απολυτό σεβασμό στις ανησυχίες και την αγωνία του Ηλειακού 

λαού, χωρίς ανούσιες κορώνες αλλά με κατάλληλο συντονισμό. 

Το Επιμελητήριο Ηλείας είναι σε συνεχή επαφή με όλους τους φορείς και 

επιχειρηματίες ώστε με γόνιμη ανταλλαγή απόψεων να διαμορφώσουμε τις 

καλύτερες προτάσεις για το σήμερα αλλά και το αύριο που θα είναι τελείως 

διαφορετικό αν όχι ανατρεπτικό για όσα έχουμε βιώσει μέχρι σήμερα. 

 

 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
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Δίνουμε ιδιαίτερη σημασία στον ρόλο της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών για 

την αντιμετώπιση του μεγάλου θέματος των δανείων που χορηγηθήκαν το 2007, των 

λεγόμενων πυροδανείων, ενώ είναι επιτακτική η ανάγκη αναστολής σφράγισης των 

επιταγών για 90 ήμερες, της διακοπής των πλειστηριασμών μέχρι τα τέλη του 2020 

και της προστασίας της Ά κατοικίας  

Την σημερινή επιστολή την απευθύνουμε σε όλους τους φορείς και σωματεία 

που λειτουργούν για τους επιχειρηματίες του τόπου και ζητάμε την διατύπωση και 

αποστολή των δικών τους προτάσεων, ούτως ώστε να ιεραρχηθούν για να 

αποτελέσουν τη βάση των αιτημάτων μας που θα απευθύνουμε στην κυβέρνηση. 

Στις σημερινές δύσκολες συνθήκες καλούμαστε όλοι να είμαστε γρήγοροι και 

αποτελεσματικοί ώστε με ρεαλισμό να αντιμετωπίσουμε την ιδιαίτερη πραγματικότητα 

που επέβαλλε ο κορωνοϊός. 

Καλούμε  τους πολιτικούς αυτοδιοικητικούς και επιχειρηματικούς φορείς της 

Ηλείας σε συνεργασία και συνεννόηση με σκοπό την διατύπωση των 

προτεραιοτήτων για γρήγορη επανεκκίνηση της οικονομίας της Ηλείας όταν οι 

συνθήκες το επιτρέψουν. 

Έχουμε ανάγκη περισσότερο από ποτέ την ενιαία έκφραση του τόπου. 

 

 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Νικολούτσος Κωνσταντίνος 

 

 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Ηλείας 
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